
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην  από   29-06-2020   με   αριθμό    2032   αναφορά   της   Βουλευτή 
            κας  Α. ΜΟΝΟΓΥΙΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23758-ε΄ από 04-05-2020 (παράγραφος στ΄) 
έγγραφό μας, επί της με αριθμό 5223/ 27-03-2020 ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας 
γνωρίζουμε ότι η ουσιαστική αντιμετώπιση των αναφυόμενων ζητημάτων αστυνομικής 
φύσης, καθώς και η αναβάθμιση της ποιότητας αστυνόμευσης όλων των περιοχών, εξαρτάται 
από ένα συνολικό, συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των 
αστυνομικών Υπηρεσιών, ανά την επικράτεια, καθώς και από την ορθολογικότερη και 
αποδοτικότερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και του υλικοτεχνικού εξοπλισμού.  

Επισημαίνεται ότι στην κατεύθυνση αυτή επιτεύχθηκε η αναδιοργάνωση - αναδιάταξη 
όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας [π.δ. 7/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 14), 
ως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει]. Ειδικότερα, η αστυνόμευση του Δήμου Νάξου και 
Μικρών Κυκλάδων επιτυγχάνεται από το αναβαθμισμένο, σε αστυνομικό προσωπικό και μέσα, 
Αστυνομικό Τμήμα (Α.Τ.) Νάξου -στην εσωτερική διάρθρωση του οποίου λειτουργεί Γραφείο 
Ασφάλειας που ασκεί τις προβλεπόμενες από το άρθρο 97 του ως άνω π.δ/τος αρμοδιότητες- 
και τους Αστυνομικούς Σταθμούς (Α.Σ.) Δρυμαλίας και Κουφονησίων, εκκρεμεί δε η έναρξη 
λειτουργίας των Α.Σ. Δονούσης και Σχοινούσσης. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι, στο πλαίσιο της κάλυψης εποχιακών αναγκών 
Υπηρεσιών Αστυνόμευσης των Αεροδρομίων της Χώρας και των αστυνομικών Υπηρεσιών σε 
περιοχές αυξημένου τουριστικού ενδιαφέροντος, κατά την τρέχουσα τουριστική περίοδο, το 
Α.Τ. Νάξου ενισχύεται, από 01-07 τ.ε., με δύο (2) αστυνομικούς υπαλλήλους και ένα (1) 
Δόκιμο Αστυφύλακα. 

Τέλος, παρέπεται να λεχθεί ότι στο πλαίσιο της ουσιαστικής αποτίμησης της 
αποτελεσματικότητας  των  προκαθορισμένων  μεταρρυθμίσεων, επανεκτιμώνται  οι  ανάγκες  
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όλων των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος και εκδηλώνονται, όπου αυτό απαιτείται, 
οι απαραίτητες τροποποιήσεις της οργανωτικής δομής, πάντοτε προς το σκοπό της 
διασφάλισης του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσής τους. 

 

 
 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

 


		2020-07-20T16:44:18+0300




